

就業輔導組

一、「2011旺兔順利GO，找工作好EASY就業博覽會」暨「96至99學年度大專畢業生至企業職場實習方案專案媒合會」於5月6日（星期五）上午9時50分在誠信館及仁愛樓正式登場，特別邀請大昌證券、鴻海、穩懋半導體、南亞科技、環球購物、家樂福、安心食品、台灣玻璃、雄獅鉛筆等80家廠商舉辦現場徵才。歡迎應屆畢業班同學及校友自備履歷表踴躍參加喔！（前200名至仁愛樓服務台將有精美小驚喜）
二、教育部委託國立台灣師範大學，建置「大專校院畢業生流向平台」，以利作為未來改進大學教育及培育社會所需人才之參考，請各應屆畢業班同學上網填答，填答網站: https://ques.cher.ntnu.edu.tw/ques/bachelor/。
軍訓室
近期本室已發函至新北市消防局及工務局，針對賃居在外的同學居住狀況實施訪視，此為保障同學賃居環境消防安全所做的措施。此外，教官亦會利用同學課餘時間親訪，故請賃居在外的同學如接獲消防局、工務局及教官的電話約詢訪視時間時能充分配合，讓學校能瞭解同學的居住品質並提供建議，以維護同學的安全。
生活輔導組

一、5月4日下午4時於校門口辦理「母親節送康乃馨」活動，屆時由校長、學務長及師長們致贈同學每人一束康乃馨，以便同學攜回獻給偉大的母親，數量有限，請踴躍參加。

二、依據本校校規規定，五專部學生於成年禮之前應穿著校服。近期巡堂時發現部分五專一、二年級學生穿著便服、系服或社團服裝，已予以懲處。請同學勿抱持僥倖心態，以免受罰。
課外活動組

一、元智大學辦理科學教育研究中心「夏令營輔導員暨大專課輔志工招募計畫」，該計畫提供大專學生平日及暑假期間服務學習機會，服務津貼每日新台幣600元整，報名自即日起至5月20日（星期五）止，相關訊息請至活動網站http://www.secedu.com.tw查詢。
二、財團法人台灣永續能源研究基金會辦理「2011年青年環保大使甄選活動」，報名自即日起至5月20日（星期五）止，相關訊息請至活動網站http://www.taise.org.tw查詢。

三、2011年第5屆「全校知識大賽」開始報名！自即日起至5月4日（星期三）止，請填寫報名表後繳至本組，相關訊息可至本校最新消息查詢。
學生輔導中心

5月21日（星期六）9時至12時將於忠孝樓4樓第1會議室舉辦親師成長交流座談會之「正向教養-父母如何成就每一個孩子」講座，歡迎全校老師踴躍參加。
衛生保健組

一、夏季將至，自身防範小黑蚊叮咬有撇步：

衣著保護：最簡單有效的防護方法就是穿著長袖、長褲及鞋襪，兼顧舒適又能防止小黑蚊叮咬的效果。

行為保護：小黑蚊的分布有其侷限性，通常以樹蔭下、走廊、涼亭、騎樓等為主要吸血場所，應在小黑蚊吸血時段（吸血活動白天進行，以中午至下午時段為吸血高蜂）避開這些場所。

忌避劑/防蚊液保護：市售的防蚊液產品繁多，應選擇針對小黑蚊有效的防蚊液，使用前應詳讀產品說明，適量噴灑或塗抹於易受小黑蚊叮咬部位，可發揮防止叮咬效果。
二、行政院環保署將於5月1日（星期日）起實施「一次用外帶飲料杯源頭減量及回收獎勵金實施方式」，購買販售現場裝填飲料，隨身自備環保杯優惠活動；如無實施優惠顧客之店家，顧客可持2個飲料空杯換取回收獎勵金1元。請同學養成自備環保杯習慣，響應節能減碳。
體育運動組

一、99學年度大專運動會聖火傳遞於5 月3日（星期二）上午11時抵達學校，歡迎全校師生到場迎接與觀禮。

二、系際盃排球賽於5月4日（星期三）中午12時20分，在本組辦公室公開抽籤，請參賽隊伍派代表參加。



※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※





☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆











