

軍訓室
一、「國軍人才招募推展結合暑期戰鬥營」活動開始了，請有意參加同學至國軍人才招募中心全球資訊網（http://rdrc.mnd.gov.tw）報名；如有疑問，請與本室林教官聯絡（02-22580318）。
二、文化路1段285巷道常有機車隨意停放，影響車輛進出；提醒騎乘機車同學，切勿將機車停放於該巷弄內，以免違規受罰。

三、101學年度第2學期「交通安全宣導週」於3月18日至22日舉辦，本學期活動主題為：「交通安全排第一、青春健康真無敵」，藉由多樣、活潑的安全宣教活動，共同營造健康、安全、友善的校園。
生活輔導組
一、上課鐘聲響應即進入教室，未進教室者，視為遲到。即日起上課逾10分鐘未進教室者，予以登錄曠課。

二、務請使用正版教科書：學生影印書籍如係整本或其大部分之影印，或化整為零之影印，實已超出合理使用範圍，屬侵害重製權之行為，須負擔刑事及民事之法律責任。

三、依學生獎懲辦法規定：上課時不得有任意講話、隨意走動等影響教學及學習之行為；並不得把玩手機、電動玩具、電腦或看漫畫、小說。即日起本組將加強教室之巡堂，若有發現，依規定懲處。
四、各類校外獎學金，已陸續於學校網頁公告，並定期更新訊息，請同學隨時閱覽，踴躍申請。
課外活動組
一、書法研習營於3月14日（星期四）下午5時30分於綜合教學大樓地下2樓學生議會舉行，歡迎有意學習書法藝術的全校師生報名參與。
二、台北市立交響樂團於3月14日（星期四）晚上7時30分在國家音樂廳辦理「丑角與英雄，誰與爭鋒！」音樂會，憑學生證至兩廳院各售票口購票享有五折優惠，詳細內容請逕上網站（http://www.tso.taipei.gov.tw）查詢。
三、「喜鵲小舖愛心物資大募集」活動即日起開始募集，家中如有二手物品，歡迎捐至綜合教學大樓B2本組辦公室。「喜鵲小舖」位於綜合教學大樓1樓大門右側，二手物資轉變為有形愛心，除聚集致理人的愛心善舉外，更可關照致理校園中更需要的同學。
四、學生會與進修部學務組及攝影社共同辦理2013致理「攝影祭-萬紫千紅在致理千嬌百媚尋春趣」攝影比賽，收件自即日起至3月15日止，歡迎全校師生熱情參賽。
學生輔導中心
一、本學期之「晤談與測驗」服務自2月18日（星期一）開始，服務時間為每週一至週五上午8時30分至下午5時，地點在本中心（和平樓5樓）；晚間服務時間為下午5時30分至晚間9時30分，地點在資源教室（綜合教學大樓1樓E12教室），歡迎同學們預約登記！

二、一年一度的「點燃希望．分享愛」心理特教週系列活動又來囉！3月25日至29日每天中午12時30分於中庭花園有溫馨手工品義賣及多種趣味體驗活動，等你一起來參與。現場除提供美味餐點享用外，更有機會獲得精美小禮。心動，就趕快到本中心報名吧！
衛生保健組

一、3月1日至28日舉辦「102致理-回收電池獎愛心」活動，回收地點於信義樓1樓健康中心，每回收10顆電池即可獲得一張抽獎券，以此類推，於4月2日舉辦抽獎活動，最大獎項為3仟元禮券，歡迎全校師生踴躍參加。
二、本組預計於3月25日至29日（星期一至五）辦理健康週活動，詳細活動內容及報名表請見本組網頁最新消息，歡迎踴躍報名參加。
體育運動組
一、師生體適能運動班於3月11日（星期一）開始，歡迎全校師生踴躍報名參加。
二、上體育課，請同學穿著運動服及運動鞋，請勿穿著牛仔褲。

三、本學期舉辦系際盃籃球、排球及游泳等競賽，歡迎各系踴躍報名參加。
服務學習中心
本週為勞作教育實作示範課程，希望同學們藉由工友的示範，能夠體認到清潔人員的辛勞喔！如果有請假的同學，一定要在當週內至本中心找吳老師拿「補作申請單」補作。

☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆








※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※








