

學務處
近期收到校外來信，有關校外人士假冒本校學生之名義於捷運站外販賣愛心環保筷事件，請同學於行善前務必先確認對方身分及社福團體，切勿上當及受騙。
軍訓室

一、秋冬來臨，請同學注意房間（寢室）通風，避免一氧化碳中毒；使用電器設備，應注意用電安全，勿任意使用延長線或將電線纏繞，以免發生電線走火。

二、有關83年次（含以後）就讀本校同學，可申請於四技一、二年級及五專三、四年級連續2年暑假，接受2階段常備兵役軍事訓練事宜，同學可依其志願，於四技一年級或五專三年級當年11月15日前向戶籍地鄉（鎮、市、區）公所申請於四技一、二年級或五專三、四年級暑假，接受2階段（每1階段8週；第1階段為入伍訓練、第2階段為專長訓練）常備兵役軍事訓練。【84年次接近役齡男子符合上揭條件者（渠等申請2階段軍事訓練，即視為志願提前接受徵兵處理），亦可提出申請。】如有相關問題，請洽本室曾老師（分機1212）。
Ⓞ本（101）年請於11月8日（星期四）至30日（星期五）期間，由役男或家長（或成年家屬）向戶籍地鄉（鎮、市、區）公所兵役單位提出申請，逾期不予受理。

Ⓞ申請時須檢附證件：
（一）學生證正反面（或在學證明）影本（或傳真）【國外或大陸地區須經驗證】。

（二）役男及家長印章。

（三）委託成年家屬申請時，須備妥受委託人相關證明文件。
生活輔導組
一、依據菸害防制法及學生手冊，同學吸菸應至指定地點，避免造成空氣汙染危害健康，目前除綜合教學大樓1樓靠近圍牆處為吸菸區，其餘地點皆不得吸菸（地下室亦同）。另五專部一至三年級同學全面禁止吸菸（含校內外），若有發現，依校規處分。
二、各班同學應接受導師、教師及班級幹部之指導，遵守學校法規，成為現代優秀之致理人。

三、請同學盡量不要將食物帶進教室，避免老鼠為尋覓食物於教室內橫行；目前發現教室內數位講桌損壞原因大都為老鼠破壞，請大家一起維護良好教學環境。
課外活動組
國際企業架構師協會台灣分會舉辦「2013年SBC架構企劃達人全國競賽」，相關競賽辦法請至官網http://www.
sbcea.org查詢。
學生會
11月28日（星期三）下午5時30分於誠信館辦理校慶演唱會活動，歡迎全校師生踴躍參加，索票請洽本會（位於綜合教學大樓地下2樓，分機1361）。
學生輔導中心
11月28日（星期三）下午3時30分至5時於和平樓5樓心測室辦理「學習策略1+1」工作坊，邀請本中心實習諮商心理師賀思瑋老師帶領同學探討自我的讀書策略與方法，歡迎同學踴躍報名參加（本活動提供餐點，名額有限，欲報速從）。
衛生保健組

一、天氣逐漸轉涼，日夜溫差大，流感病毒蓄勢待發，請全校師生共同防範流行性感冒，做好保暖工作、勤洗手、盡量避免出入擁擠公共場所，相關訊息可上行政院衛生署疾病管制局流感防治網http://flu.cdc.gov.tw/
mp.asp?mp=150參閱。
二、新北市政府衛生局辦理101年安全性行為創意kuso影片大賽甄選活動，活動辦法、簡章報名表及同意書等請至新北市衛生局網站http://www.health.ntpc.gov.tw/愛滋防治專區下載或至Facebook搜尋「愛滋組 」於照片區下載。
三、本組訂於11月26日（星期一）中午12時50分於信義樓3樓C36護理教室召開期中環保股長會議，請各班環保股長準時出席。
體育運動組
一、日間部同學於第8節下課後，如需借用器材（球具），請至體適能中心辦理借用手續。
二、請同學於體適能中心使用器材時，務必著運動服。
三、系際盃桌球賽即將開始報名，請有興趣參加的同學至個人網站報名。
服務學習中心
本週勞作教育第2輪實作開始囉！請大一有修課之同學配合各班督導老師安排，進行「實作教育課程」。
☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆














※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※











