

軍訓室
一、82年次以前大專應屆畢業役男可申請於6月入營當兵（免畢業證書、免排隊、免等待），內政部為配合國軍兵員需求及役男規劃，積極辦理各項因應方案，自即日起至6月10日止受理103年6月大專應屆畢業役男（82年次以前）申請於6月下旬常備兵梯次入營，以平衡國軍兵員需求員額，並利役男之生涯規劃。
二、台北市政府捷運局捷運環狀線施工，於103年4月起先期進行「板橋區文化路人行道削減工程」，施工路段為板橋區文化路一段與漢生西路交叉口至文化路一段311號巷口，對進入本校前後門之路口交通造成影響，請本校師生行車或行經本路段時減速慢行並多加留意，避免肇生意外事件。
三、103學年度學生宿舍符合優先住宿條件（如：低收入戶家庭、身障生、五專前三年、離外島生、僑生、繁星生、原住民），欲申請住宿者，請參考本室網頁公告，下載相關表格資料，填寫完畢附上相關證明後，於5月23日前繳交至本室辦理，逾時不候。非優先住宿條件者，將於6月份開放申請，屆時請注意本室網頁訊息。
生活輔導組
一、欲申請103學年度第1學期減免學雜費的同學，請於5月19日（星期一）起至6月27日（星期五）前先行上學校減免學雜費之網站（致理首頁→入口網站→畫面右方【應用系統】處下方點選【減免學雜費暨就學貸款查詢系統】即可）輸入基本資料，資料填妥後，列印出申請表，請同學及家長於申請表上簽名並蓋章，備妥相關證件，送本組審核。如有疑問，請向本組陳老師洽詢（專線電話：2256-9762或校內分機：1213）。
二、請同學依據學生請假辦法完成請假（詳情請參閱學生手冊→學生事務規章→學生請假辦法）。請假單嚴禁塗改，若有塗改，將不予受理，並依校規處理。
課外活動組
一、「喜鵲小舖」班級營運實習志工服務計畫，以班級為單位，6至8名學生一組，協助小舖經營，營業額最高的團隊給予獎勵，報名日期自即日起至5月14日（星期三）止，詳細內容請至本組或學校最新消息瀏覽。
二、102學年度服務學習績優師生選拔開始囉！凡本校曾開設服務學習課程之專、兼任教師，及曾修習服務學習課程之在學學生皆可報名參加，報名日期自即日起至5月30日（星期五）止，詳細內容請至本組或學校最新消息瀏覽。
三、教育部辦理「103年度大專院校學生人權圖文故事徵件活動」，徵件日期即日起至6月7日（星期六）止，歡迎同學踴躍投稿參賽，相關訊息請參考活動網頁（網址http：//hre.pro.edu.tw/graphy/index.php）。
學生輔導中心
你想知道屬於自己的學習Style，提升讀書效率嗎？「找出你的學習Style」學習講座將於5月21日（星期三）中午12時20分至下午1時10分在綜合教學大樓E32教室舉辦（備有午餐，名額有限），歡迎有興趣的同學至本中心報名。
衛生保健組
　　水痘衛教資訊

一、水痘潛伏期為2～3週，一般為13～17天。傳染力極強，自出疹的前5天起（通常為前1～2天）到第一批疱出現後5天之間都有傳染力，完全結痂後才不具傳染性。可經由皮膚直接接觸、飛沫或空氣傳染。
二、其症狀會有輕微發燒、顫抖、腹痛、肌肉或關節酸痛約2～5天，皮膚上出現斑丘疹，然後多由臉、頭皮往軀幹及四肢延伸至全身，成人得到水痘會有更嚴重的全身症狀及風險較高的併發症，如呼吸道感染和繼發性細菌感染。
三、請立即對病人採取隔離措施，並保持室內空氣流通。病人應遵循呼吸道衛生與咳嗽禮節，直到水泡變乾結痂為止，同住者應維持良好的個人及環境衞生，保持雙手清潔，時時正確勤洗手。得到水痘時，應停止到校上課，並請假在家休息到水泡結痂，且最好由醫師評估傳染力已大幅降低後再復課。
體育組
一、慶祝50周年校慶全校游泳錦標賽報名持續進行中，截止日為5月21日（星期三），請同學踴躍參加，報名方式請至學校入口網站「活動報名表」登錄。若有報名相關疑問，歡迎向本組董老師洽詢。
二、「師生健康體適能運動班」持續開放，歡迎本校師生踴躍參與，相關活動資訊如下：

（一）瑜珈班：每週一、三、四中午12時30分，於信義樓B1國標教室舉行。
（二）有氧舞蹈班：每周二中午12時30分，於信義樓B1有氧舞蹈教室舉行。
☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆








※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※


















