

軍訓室

一、役男申請二階段常備兵役軍事訓練須知：
（一）83年次以後在學役男，目前正就讀四技一年級或五專三年級，且有意願申請於104年及105年暑假期間接受二階段常備兵役軍事訓練者。
（二）符合申請二階段常備兵役軍事訓練條件，且經考量訓練時間許可而有意願者，可於註冊取得大一（或專三）學籍日起至11月15日止，準備學生證正反面影本（或在學證明）（國外或大陸地區須經驗證）及役男與家長（法定代理人）印章，向戶籍地鄉（鎮、市、區）公所兵役單位提出申請。如有疑問，請洽本室曾老師（分機：1212）。
二、本學期勞作教育課程開設時段：星期一：國貿系、星期二：資管系、星期三：會資系、星期四：多設系、應日系及星期五：商管系、休閒系（休一C），總計開設16個班級。
三、四技同學（含轉學生）未取得勞作教育成績及格者（轉學生未取得該學分抵免證明者），請洽本室何老師。
四、各班班長協助調查賃居校外同學之資料，務請班上同學依調查表之格式詳細填寫，填寫完後請於9月26日（星期五）中午12時30分前交回本室彙整。
五、請各學制新生踴躍參加本室辦理之「返母校、謝恩師」活動，台北市、新北市、基隆市等地給予公假0.5日，其餘縣市給予公假1日。台北市景文高中預計於9月23日舉辦，母校為景文高中的同學請配合學校返校時間統一前往。
六、新北市政府結合崔媽媽基金會、勵馨基金會、永鉅資產管理及新北市國際移動線租屋服務平臺等相關資源成立「新北市租屋服務平臺」，服務項目包含：補貼仲介費、補助修繕、法律諮詢及房屋出租資訊，請同學多加利用。
生活輔導組

一、請各班務必編排值日生，於每日下課後完成教室清潔。自開學日起，本組每日放學後至各班教室檢查，未按規定完成清潔之班級，依責任歸屬予以懲處。
二、本學期固定教室之班級整潔評分自本（22）日（星期一）開始，請同學共同維護校園整潔，尤應特別注意放學時教室打掃工作，避免影響日夜班級和諧。
三、為加強推動保護智慧財產權，請各班同學於開學購書時，切勿於合法使用範圍之外委託校園內外影印店非法影印他人著作，以免觸法。
四、103學年度第1學期校外獎助學金相關申請規定，請至本校網站首頁「獎助學金資訊」瀏覽，歡迎符合資格同學踴躍提出申請。
課外活動組

一、本學期「熱心公益獎學金」自即日起至10月31日（星期五）止，請向本組提出申請，逾期恕不受理，相關訊息請至本組網頁查詢。
二、50週年校慶「駐校藝術家聯展」活動志工招募，即日起至9月30日（星期二）止，有意願參加的同學，請至本組（綜合教學大樓地下2樓）洽詢。
三、9月24日（星期三）中午12時20分在誠信館舉行「敬師餐會」活動，餐會中學生社團將安排精彩表演，竭誠邀請全校教職員工踴躍參加。
學生輔導中心
「班級專題演講」自9月15日（星期一）起開放登記，每個班級一學期可申請一場專題演講。各演講場次及登記表已交給各班副班長，場次有限，先搶先贏喔！

衛生保健組
一、本（22）日（星期一）下午1時至晚上8時在誠信館辦理新生補體檢作業，尚未體檢的新生及轉學生，請依上述時間及地點參加體檢，費用 450 元，現場繳交。
二、「登革熱防治，從你我做起，清除家中孳生源」，傳播登革熱的病媒蚊是埃及斑蚊和白線斑蚊，這兩種蚊子都是在白天吸血，吸血場所大多在屋內或野外陰暗處，如樹林或竹林內等地方。
（一）避免被蚊蟲叮咬：外出或旅遊時，應落實個人防蚊措施（宜著淡色長袖衣物，並在皮膚裸露處塗抹防蚊液）。
（二）撲滅蚊子就沒有登革熱：清除積水容器，杜絕病媒蚊孳生，是防治登革熱的根本方法。
（三）若自己或班上同學有發燒、頭痛、後眼窩痛、肌肉痛、關節痛、出疹等疑似症狀，應儘速就醫，並告知本校健康中心（分機：1215）。
體育組
一、50周年校慶運動會大隊接力相關報名資訊已公布於本組網站首頁，請各班同學踴躍報名參加。
二、10月2日（星期一）起辦理師生體適能運動班，每週一、三、四為瑜珈課程，每週二為有氧舞蹈課程，活動時間為中午12時30分至下午1時30分，歡迎全校師生踴躍報名參加。

☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆








※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※








