

  新的學期開始，致理校園歡迎您！
軍訓室

一、「返母校‧謝恩師」活動定於9月16日至27日辦理，有意參與活動的同學請向各班班長報名。國、高中(職)就讀北北基學校同學給予半天公假，桃園及宜蘭以南同學給予1天公假。所有參與本活動的同學，只要完成活動紀實表並繳回本室，將核予嘉獎1次獎勵，各位同學於返校前應先與師長連繫，以確定時間。
二、102年學年度第1學期賃居調查表已發至各班班長處，請各班確實調查所有賃居在校外同學，調查表請於9月30日中午12時前交回至本室王老師，以利彙整。
三、102年度「國家防災日」地震避難掩護演練，預定於9月23日（星期一）下午4時20分至5時10分導生時間實施，屆時請導師指導同學做好自我保護動作（蹲下、掩護、穩住動作），隨後引導同學至指定地點集合。
四、102學年度第1學期新進、轉（復）學、延修生及轉系（科）之男同學辦理兵役緩徵或後備軍人儘後召集作業，請於9月30日前至本室曾老師辦理申請。
生活輔導組
一、本學期持續推動「一分鐘清潔運動」，請各班班長、服務股長主動配合任課老師，邀請同學下課前一分鐘將抽屜、桌面及地上之垃圾送至走廊兩側之垃圾桶，並完成分類。
二、請各班務必編排值日生，於每日下課後完成教室清潔。開學日起，本組每日放學後至各班教室檢查。未按規定完成清潔之班級，依責任歸屬予以懲處。
三、為加強推動保護智慧財產權，請各班同學於開學購書時，切勿於合法使用範圍之外委託校園內外影印店非法影印他人著作。
四、102年度第1學期校外獎助學金請逕至學校首頁「獎助學金資訊」欄參考相關規定，歡迎符合資格同學提出申請。
五、9月16日（星期一）至18日（星期三）為本校倫理週，每日上午8時至8時20分師長於校門口向同學道早，屆時也請同學熱情回應。
六、9月18日（星期三）下午3時20分於綜合教學大樓8樓國際會議廳舉行轉學生座談會，請轉學生準時出席。
課外活動組
一、9月25日（星期三）中午12時20分在誠信館舉行「敬師餐會」活動，餐會中學生社團將安排精采表演及卡拉OK歡唱，竭誠邀請全校教職員工踴躍參加。
二、保德信青少年基金會辦理第12屆青少年志工菁英獎，歡迎持續或曾經參與志工及公益活動的五專部一至三年級同學提出申請，報名即日起至10月25日（星期五）止。相關表件請至本組索取，或至活動網站http://www.soc.org.tw查詢。
三、大一新生如尚未繳交志願服務基礎研習證明者，請於9月18日（星期三）前繳交至本組（綜合教學大樓B2）。
四、本學期熱心公益優秀學生獎學金即日起至10月25日（星期四）止，請向本組提出申請，相關訊息請至學務處課外活動組網站查詢。
學生會

「致理102我們一起升旗」活動，於9月18日（星期三）上午7時30分在本校操場舉行，邀請全校師生共同參與唱國歌、升國旗活動。
學生輔導中心
新的學期開始囉！歡迎新鮮人加入致理大家庭，本中心歡迎老同學、新朋友一起和三五好友來和平樓5樓坐坐喔！

衛生保健組

狂犬病防疫宣導
一、狂犬病為法定傳染病，由狂犬病病毒引起的一種急性病毒性腦脊髓炎。通常在哺乳動物間傳播，人類因為接觸染病動物唾液而感染，一旦發病後，致死率高達100％。
二、為降低人類感染狂犬病的風險：
（一）若遭受野生哺乳類動物、流浪狗或野貓抓咬傷，或皮膚傷口、黏膜接觸其唾液等分泌物，建議立即就醫並自費接種疫苗。 

（二）若有家犬或家貓出現疑似狂犬病症狀，飼主應立即向當地鄉鎮公所及衛生單位通報，建議飼主自費接受狂犬病暴露後疫苗接種。                                                                        
（請翻背面）

（三）遭受國內無症狀之家貓或家犬抓咬傷，感染狂犬病的風險極低。 

（四）家中飼養的犬、貓務必定期接受動物狂犬病疫苗接種。 
（五）避免讓寵物接觸到野生動物，勿購買來路不明動物。
三、狂犬病疫情持續延燒，請注意下列防疫事項：
（一）二不一要守則：
     ※不要棄養家中寵物。
     ※不要捕捉或接觸野生動物。
     ※要攜帶家中犬貓施打疫苗。 

（二）避免被動物咬傷：不碰觸、逗弄野生動物；不撿拾生病的野生動物或屍體，並通報各地動物防疫機關或洽行政院農業委員會（以下簡稱農委會）專線電話：0800-761-590處理。 

（三）被動物咬傷時，應謹記；
1.記（保持冷靜，牢記動物特徵）。
2.沖（以肥皂及大量清水清洗傷口15分鐘，再以優碘或70%酒精消毒）。
3.送（儘速就醫評估是否接種疫苗）。
4.觀（盡可能將咬人動物繫留觀察10天，但若動物兇性大發，不要冒險捕捉）。 

（四）被咬傷後立即就醫，並立即通知家長或由學校人員帶至全國60家疫苗儲備醫院就醫，或撥打疫情通報專線1922。 

（五）校園內如有飼養動物或發現流浪犬貓聚集，應避免直接接觸，並觀察其行為；如發現飼養動物或流浪犬貓有行為異常，突然狂躁有咬人動作呈現，應儘速通知當地動物防疫機關或鄉鎮市公所協助。 

（六）請全校教職員工生及社團減少進入山區的機會，如有至山區辦理社團或校外活動，請注意儘量穿著長褲、長袖，並避免穿著涼鞋，以免遭動物咬傷。
（七）請全校師生避免於校園內接觸及餵養流浪犬貓，以預防流浪犬貓習慣至校園索食。如發現大量流浪犬貓聚集，可請當地動物防疫機關（家畜疾病防治所、動物防疫所等）協助處理。
四、有關「狂犬病」相關網站內容說明如下：
（一）農委會動植物防疫檢疫局（狂犬病專區網站）（http://www.baphiq.gov.tw/home.php）

（二）農委會動植物防疫檢疫局（防疫總動員─你不可不知的狂犬病（http://163.29.152.82/publish/website/index.html）

（三）狂犬病防疫事項，可至衛生福利部疾病管制署（網址http://www.cdc.gov.tw/）查詢，或防疫諮詢專線1922。
五、教職員工生若於校園內遭受野生哺乳類動物、流浪狗或野貓抓咬傷，或皮膚傷口、黏膜接觸其唾液等分泌物，建議立即至健康中心（分機：1215）處理傷口後，到全國60家疫苗儲備醫院，以利聯繫通報及追蹤。
六、若有任何問題請電洽本組（分機：1248）或健康中心（分機：1215）。
體育運動組
 一、9月10日（星期二）至23日（星期一）進行第三階段體育電腦選課，尚未選課同學請利用時間上網點選。
二、轉學生如有體育選課相關問題，可至本組辦公室（信義樓1樓）詢問。
三、患有先天性疾病及不能從事激烈運動的同學，應於選課前持公立醫院診斷證明書向本組申請適應體育班上課。
四、上體育課時，請同學穿著運動服及運動鞋，請勿穿著牛仔褲。
五、本學期舉辦系際盃籃球、排球及游泳等競賽，歡迎各系踴躍報名參加。
六、9月30日起辦理師生體適能運動班，每週一、三、四為瑜珈課程，每週二為有氧舞蹈課程，活動時間為中午12時30分至13時30分，歡迎全校師生免費報名參加。

☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆








※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※








