

軍訓室

102學年度「全民國防網際網路有獎徵答活動」，活動時間自9月4日上午8時至10月4日下午5時止，其中最大獎為「50型LED智慧液晶顯示器」，歡迎同學踴躍參加，詳細情形請上國防部官網（www.mnd.gov.tw）查詢。
生活輔導組
一、102學年度大專弱勢助學計畫申請說明會，訂於9月24日（星期二）及25日（星期三）中午12時30分在綜合教學大樓1樓表演廳辦理，欲申請之同學請務必出席。
二、本學期固定教室之班級整潔評分自9月23日開始，請同學共同維護校園整潔，尤應特別注意放學時教室打掃工作，避免影響日夜班級和諧。
三、請同學依課表排定時間準時上課。依學生手冊規定，上課鐘聲響應即進入教室，未進教室視為遲到，上課遲到超過10分鐘為曠課。
四、五專部一至三年級同學請尊重本校制服精神，依規定穿著制服到校上課。
五、依學生獎懲辦法規定，上課時不得有任意講話、隨意走動等影響教學及學習之行為，並不得把玩手機、電動玩具、電腦或看漫畫、小說。
課外活動組
一、9月25日（星期三）中午12時20分在誠信館舉行「敬師餐會」活動，餐會中學生社團將安排精采表演及卡拉OK歡唱，竭誠邀請全校教職員工踴躍參加。
二、保德信青少年基金會辦理第12屆青少年志工菁英獎，歡迎持續或曾經參與志工及公益活動的五專部一至三年級同學提出申請，報名即日起至10月25日（星期五）止。相關表件請至本組索取，或至活動網站http://www.soc.org.tw查詢。
學生會

為歡迎本校新生，本會於10月2日（星期三）下午3時30分在誠信館舉行「迎新晚會」，請新生班級準時入場。
學生輔導中心
「班級專題演講」自9月16日（星期一）起開放登記，每個班級一學期可申請一場專題演講。各演講場次及登記表已交給各班副班長，場次有限，先搶先贏喔！
衛生保健組
一、登革熱防疫，請注意下列事項：
（一）即將進入登革熱流行高峰期，目前臺北市已出現本土病例，加上東南亞疫情嚴峻，且颱風或大雨過後提供適合病媒蚊孳生環境，請全校師生及家長若前往高風險地區（印尼、泰國、越南、馬來西亞、新加坡等地）從事志工或旅遊等活動時，落實個人防蚊措施，宜著淡色長袖衣物，並在皮膚裸露處塗抹防蚊液(膏)。於當地停留期間、返國入境時及返國後14天，如有出現發燒、頭痛、全身倦怠、後眼窩痛、出疹、肌肉或關節痠痛等疑似登革熱症狀，應儘速就醫，並告知旅遊史及活動史，以利醫師診斷及治療。 

（二）登革熱防治首重徹底巡查清理，落實病媒蚊孳生源清除，請每週清理花盆容器，避免容器積水。                                                                        
（三）有關登革熱最新疫情及相關資訊請參閱疾管署全球資訊網（http://www.cdc.gov.tw），或撥打國內免付費1922，或0800-001922防疫專線洽詢。 

二、狂犬病防疫，請注意下列事項：
（一）二不一要守則：
     ※不要棄養家中寵物。
     ※不要捕捉或接觸野生動物。
     ※要攜帶家中犬貓施打疫苗。 

（三）教職員工生若於校園內遭受野生哺乳類動物、流浪狗或野貓抓咬傷，或皮膚傷口、黏膜接觸其唾液等分泌物，建議立即至健康中心（分機：1215）處理傷口後，到全國60家疫苗儲備醫院，以利聯繫通報及追蹤。
體育運動組
一、「體育課」請依學校規定一律穿著運動服及運動鞋到校上課。
二、49週年校慶運動會競賽，即日起開放報名，請班級討論欲參加運動競賽項目，詳情請至本組網站查詢。
三、體適能中心於本週開放使用，詳細開放時間公告於體適能中心前，請同學多加利用，並遵守使用規定。
四、「師生健康體適能運動班」活動資訊如下：
（一）舞蹈班：時間為每週一、三、四中午12:30；地點在信義樓B1舞蹈教室。
（一）瑜珈班：時間為每週二中午12:30；地點在信義樓B1國標教室。

☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆








※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※





（二）被動物咬傷時，應謹記；


1.記（保持冷靜，牢記動物特徵）。


2.沖（以肥皂及大量清水清洗傷口15分鐘，再以優碘或70%酒精消毒）。


3.送（儘速就醫評估是否接種疫苗）。


4.觀（盡可能將咬人動物繫留觀察10天，但若動物兇性大發，不要冒險捕捉）。








