

軍訓室
請同學增強交通安全意識，提高自我保護能力，並注意以下事項：
    一、劃有車道和人行道的道路上，行人應當在人行道內行走；在沒有劃分上述車道的道路上，行人要靠道路的右側通行。
二、在通過有交通號誌燈、斑馬線等交通設施的路口時，要按號誌指示行走。
三、在通過沒有交通設施路口時，要注意過往車輛，確認安全後方可通行。
生活輔導組
一、上課鐘聲響應即進入教室，未進教室視為遲到、上課遲到超過10分鐘視為曠課。即日起於仁愛樓上課逾十分鐘未進教室者，予以登錄曠課。
二、為營造優質學習環境，請持續「一分鐘清潔運動」。各班班長、服務股長請於各科目下課前一分鐘，提醒班上同學將附近垃圾及抽屜清理乾淨。另，請各班數位設備股長於下課後協助將數位講桌關閉（包含電腦、螢幕及投影機），避免設備損壞，本項列為整潔競賽評分要項。
課外活動組

一、臺北市政府辦理「2013臺北文學季－文學地景走讀微電影徵件」活動，報名自即日起至4月30日止，相關辦   

    法請至活動網站http://2013tlf.culture.gov.tw瀏覽。
二、本學期崇德志工開始招募新的「幸福書院」讀經陪讀志工，3月1日起每週五晚上5時30分至8時30分在幸福    

    里辦公室（新北市板橋區幸福路42-1號），想服務、有熱忱的同學請線上報名（網址：http://goo.gl/CwesA）　　　

　　或至學務處網站查詢。
學生輔導中心
     一年一度的「點燃希望．分享愛」心理特教週系列活動又來囉！3月25日至29日（星期一至五）每天中午12時30分於中庭花園除有溫馨手工品義賣活動外，更有多種趣味體驗活動等你一起來參與。現場除提供美味餐點享用外，更有機會獲得精美小禮。心動，就趕快到本中心報名吧！

衛生保健組

一、每年11月到次年3月期間，是諾羅病毒等病毒性腸胃炎之主要流行季節，其症狀包含噁心、嘔吐、腹瀉及全身無力，若自覺疑似有腸胃炎症狀時，請儘速就醫，並告知學校健康中心，以利追蹤作業。諾羅病毒等腸胃道感染疾病，主要透過糞口途徑傳播，請遵守不生食、不生飲及養成勤洗手的良好個人衛生習慣，以降低病原傳播風險。
二、依疾病管制局監測資料顯示，102年截至3月8日止，已有1例克沙奇A6型重症個案，預估3、4月後，腸病毒的活躍度將隨著氣溫上升而提高，請全校師生共同防治腸病毒，應確實做好正確洗手動作及養成良好的個人衛生習慣，並注意「呼吸道及咳嗽禮節」，提升自身防護觀念，有咳嗽症狀請攜帶口罩，打噴嚏請用衣袖遮住口鼻。 如有身體不適的狀況，應儘速就醫，落實「生病不上學」的防疫觀念。
三、3月1日至28日舉辦「102致理-回收電池獎愛心」活動，回收地點於信義樓1樓健康中心，每回收10顆電池即可獲得1張抽獎券，以此類推。於4月2日（星期二）舉辦抽獎活動，頭獎為3000元統一超商禮券，另有50項精美禮物作為獎勵，歡迎全校師生踴躍參加。
四、3月26日（星期二）下午1時30分至5時邀請綠色小鎮及慈濟基金會，於綜合教學大樓1樓中庭進行有機
　　產品展示，歡迎全校師生踴躍前往參觀，期望大家都能吃得安心，天天健康。
體育運動組
一、3月25日（星期一）12時30分系際盃籃球賽於綜大籃球場舉行，請同學踴躍前往加油。
二、本學期舉辦系排球及游泳等競賽，歡迎同學踴躍報名參加。

服務學習中心

勞作教育已正式展開實作，同學若於午間在校區見到著志工背心同學進行打掃服務，請給予鼓勵與掌聲，並於可能情況下儘量配合。
※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※





☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆











