

軍訓室
有關捷運傷人事件，相關自保要領原則（資料來源：警政署）如下：
一、面對拿刀的攻擊型歹徒，設法儘速離開現場後報警是最好的選擇；「跑」絕對是當時自保的首選。
二、萬一退無可退，那就只能勇敢對抗，但一定要冷靜，隨手拿取任何可以抵擋的武器，雨傘、滅火器、鐵架都可以；只要設法拖延，並儘可能用硬物保護身體重要脆弱部位，等待警方趕到，就能為自己爭取到保命時間。
三、如果歹徒沒有持致命性武器，或無急迫性危險，首要之務是先報警，並保護老弱婦孺；建議可尋求周遭其他年輕力壯男子見義勇為，出言喝斥，遏阻歹徒進一步動作。
四、要有自我保護觀念，平時可隨身攜帶哨子、防身噴劑或強光手電筒等合法防身物品；捷運車廂一般都有警鈴和滅火器，發現異狀可出聲提醒其他乘客注意，並按下警鈴，滅火器則可以拿來充當防身武器。
生活輔導組
一、103學年度第1學期減免學雜費作業已開始收件，符合申請資格之同學，務請於6月27日（星期五）前攜帶相關資料至本組申辦。
二、辦理102學年度大專弱勢助學之同學，請於7月31日前完成回饋性服務時數；尚未完成者，請儘快與服務單位聯繫，避免影響下學年度申請之權利。
課外活動組
一、5月26日至27日（星期一～二）下午3時20分於綜合教學大樓1樓前舉辦「學以致用藝氣風發之學藝性社團聯展」，內容有社團體驗活動及闖關遊戲，歡迎全校師生踴躍參與。
二、「2014第七屆全校知識大賽──性別金頭腦初賽」成績已揭曉，請參賽同學至學校網頁最新消息查詢。
學生會
一、5月28日（星期三）下午6時30分在綜合教學大樓1樓表演廳舉辦「電影同樂會之一路有你」，歡迎全校師生踴躍前往觀賞。
二、第8屆學生自治團體選舉已完成，感謝全體同學之參與，當選相關訊息公告於學校網頁最新消息，歡迎同學上網查詢。
學生輔導中心
 上週（5月21日）發生於捷運車廂內的傷人事件，對大家心理造成不少的衝擊。如果您或身邊的同學最近有恐懼、焦慮、憂鬱等情緒反應，請主動和導師或本中心聯繫，讓我們彼此陪伴扶持，共同度過這段不安的時刻。
衛生保健組
一、女孩經期自我照顧
（一）攝取高碳水化合飲食：例如全麥麵包、水果、蔬菜、馬鈴薯等，能維持血糖的穩定，情緒就會比較平靜。碳水化合物可以改善情緒與調節睡眠。
（二）經期要注意身體保溫，勿食生冷，包括涼拌生菜、西瓜、冰的食物及飲料，以免腹腔血管收縮，血流不足，使疼痛加劇。多喝水，吃大量的鮮果、蔬菜，多吃纖維。纖維素能幫助清除體內過量的動情素。少吃油脂多、含糖、咖啡因、酒精、人工糖精等刺激性強的食品。
（三）吃適量的巧克力，巧克力會誘發腦內釋出一種讓人心情愉快的「腦內啡」，而且每1公克巧克力約含有1毫克的鎂（鎂能控制食慾、穩定情緒、幫助動情激素的濃度調節）。
二、經痛時緩解方法 
（一）熱敷腹部。用熱水袋或是電毯敷在小腹上，促進血液循環，肌肉放鬆，舒緩疼痛。
（二）吃熱熱、甜甜的東西，例如：喝紅豆湯，暖一暖身體，而且甜食能讓你心情好一些。紅豆含有鐵質，有助身體製造血紅素、紅血球，讓妳有個好臉色。
（三）適度作一些伸展運動、柔軟操。痛到無法出門或走路的時候，建議做些消除經痛的柔軟操，千萬不要縮成一團，那會使肌肉更緊繃，反而會更痛。
（四）若有下列情形建議就醫檢查：劇烈經痛甚至影響生活，或經血量過多（過少）者，學著多注意自己的身體，去「感覺」血量的多寡，理論上，總失血量20～80㏄是正常的範圍，如果妳已到了頭暈目眩、貧血的症狀，那就要儘快就醫。
體育組
一、慶祝50周年校慶全校游泳錦標賽於5月29日（星期四）下午3時30分正式開賽，請參賽同學務必提前到達比賽會場進行檢錄；更歡迎同學一同前往加油打氣。
二、恭賀本校游泳隊應日系三年級卞震同學參加103年全國大專院校運動會榮獲一般男子組200公尺自由式第5名佳績及400公尺自由式第8名。

☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆
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