

        

       本校榮獲教育部青年發展署 102年服務學習示範性計畫-佳作
軍訓室

學校近期發現有校外人士進班實施商業行銷行為（含問卷調查），此舉已嚴重影響學生受教權益及本校行政事務，同學如發現類似情事，請立即向本室反映，並嚴正拒絕此一商業行為。
生活輔導組
一、下週為期中考試週，請同學加強準備。考試時務請攜帶學生證，並遵守考試規則，違反者除該科零分計算，且處以大過處分外，並不得辦理改過銷過。
二、依據菸害防制法及學生手冊，同學吸菸應至指定地點，避免造成空氣汙染危害健康，目前除綜合教學大樓1樓靠近圍牆處為吸菸區外，其餘地點皆不得吸菸（地下室亦同）。另五專部一至三年級同學全面禁止吸菸（含校內外），若有發現，依校規處分。
課外活動組

因全校師生熱衷藝文活動，再次邀請廠商提供售票服務，於11月13日（星期三）中午12時10分至13時20分於本組辦理藝文特展校園優惠票購票服務，如蒙娜麗莎500年達文西傳奇、3D鬼太郎展、Dark Art夜光3D、長毛象YUKA、莫內印象經典展及繪動的百駿圖等，歡迎全校師生前往購票。
學生輔導中心
生命教育月積分活動兌獎持續進行，積分卡積分100分以上的同學請至本中心兌換獎品，獎項包括：USB隨身碟、陶瓷隨行杯、環保餐具、12色鉛筆組合等，數量有限，換完為止。
衛生保健組
一、為加強本校飲水安全，於10月1日及28日檢驗全校89台飲水機水質，檢驗項目包含水質外觀、氣味、一般菌數、大腸桿菌群，全數檢驗結果合格，請全校師生安心使用。
二、教育部函轉財團法人中華民國唐氏症基金會與國立臺灣大學附設醫院合作辦理「唐氏症整合門診」資訊，臺大醫院「唐氏症整合門診」共開設基因醫學、心臟、復健、皮膚、耳鼻喉、牙科、骨科、眼科、精神、神經等科別門診，門診時間、地點及掛號方式如下：

  （一）門診時間：自本（102）年11月18日起，每個月的第3個禮拜一上午9時開始。
　（二）門診地點：臺大兒童醫院2樓37診。
　（三）掛號方式：即日起每週一至週五，上午9時至下午5時，採電話預約掛號。
　（四）洽詢電話：中華民國唐氏症基金會（02）2715-1233分機225。
三、逢秋冬之際，日夜溫差變化大，為預防相關呼吸道疾病發生，提醒全校師生下列相關注意事項：氣喘是一種呼吸道的發炎性疾病，使呼吸道黏膜腫脹而讓呼吸道變窄，導致可能會產生咳嗽、胸悶、哮鳴音、呼吸困難、呼吸短促或臉色蒼白，嚴重發作時會有發紺或出冷汗等情形。
  （一）發作症狀
      　1.明顯的咳嗽，尤其是夜間或凌晨。
　2.運動後出現咳嗽或喘鳴聲。
  　3.吸入過敏原、灰塵、冷空氣、花粉或菸味時，會咳嗽、胸悶或出現喘鳴聲。
　4.感冒常常需要10天到2週以上才會好。
  　5.反覆的出現喘鳴聲。
　6.吃到冰冷的食物或糖果容易咳嗽。 

　7.嚴重發作時，症狀有咳嗽、喘鳴（咻咻聲）、胸骨肋骨下凹、呼吸困難、呼吸急促或感覺胸部有緊迫感。
  （二）氣喘發作時處理方式 

　1.維持環境安靜，先保持鎮定，協助患者維持舒服的坐姿，告知患者採緩慢和放鬆的呼吸方式。
　2.詢問患者是否攜帶隨身藥物，依醫生處方先使用支氣管擴張劑，若效果不好，間隔5分鐘後再噴一次，最     

  3.多噴三次，若未好轉，須儘速就醫。
  3.可口服隨身攜帶的藥物，約 40 分鐘才見效。
  4.給予氧氣使用，改善缺氧現象。
體育運動組
感謝同學熱情參與49周年校慶運動會班際大隊接力賽，得獎名單已公告於本組布告欄前。 

☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆








※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※





賀









