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軍訓室
一、近日氣溫驟降，提醒同學在使用瓦斯熱水器沐浴及瓦斯爐煮食時，切忌將門窗緊閉，防範因瓦斯燃燒不完全而肇生一氧化碳中毒事件。
二、請賃居校外同學夜間返回租屋處或行經偏僻昏暗巷道時，應小心有無不明人士跟蹤尾隨，並隨身攜帶個人自保物品如防狼噴霧劑、哨子等，以備不時之需。
生活輔導組
一、欲申請103學年度第2學期減免學雜費的同學，請於12月22日（星期一）至104年1月16日（星期五）前先行上學校減免學雜費之網站（致理首頁→入口網站→畫面右方【應用系統】處下方點選【減免學雜費暨就學貸款查詢系統】即可）輸入基本資料，資料填妥後，列印出申請表，並請同學及家長於申請表上簽名、蓋章，備妥相關證件，送交忠孝樓1樓本組審核；逾期未提出申請者，視同放棄。如有任何問題，歡迎至本組洽詢，或電話 02-2257-6167轉分機1213詢問。
二、全校教室為日、夜間部合用，請同學使用後，務必將教室及座位抽屜清理乾淨，切勿將垃圾及食物留在教室，避免招來老鼠及蟑螂，影響環境衛生。
三、學生請假流程概述如下（詳情請參閱學生手冊/學生事務規章/學生請假辦法），請依規定填妥請假單（請假單需找班導師領取），並備妥相關證明文件：
（一）一天內：導師簽核→生活輔導組核章→電腦登錄→完成手續。
（二）兩天內：導師簽核→輔導教官簽核→生活輔導組核准→生活輔導組核章→電腦登錄→完成手續。
（三）三天內：導師簽核→輔導教官簽核→生活輔導組簽核→系主任、研究所所長核准→生活輔導組核章→電腦登錄→完成手續。
（四）五天內：導師簽核→輔導教官簽核→生活輔導組簽核→系主任、研究所所長核准→軍訓室主任簽核→學務長
核准→生活輔導組核章→電腦登錄→完成手續。
（五）五天以上：導師簽核→輔導教官簽核→生活輔導組簽核→系主任、研究所所長核准→軍訓室主任簽核→學務長簽核→校長核准→生活輔導組核章→電腦登錄→完成手續。
（六）公假、事假、分娩假等應於事前完成請假手續。病假、喪假等應於事件完畢後，當事人返校上課開始起算三天內（不含例假日）完成請假手續，逾期不予處理。
（七）請假期間如有朝會、週會或其他集會時，應於假單上註明。
（八）請假單禁止塗改，若有塗改，將不予受理。
課外活動組
一、致理「校園記者」招募，歡迎對攝影、撰寫文章及新聞報導有興趣的同學加入「校園記者」行列，本組將安排專業師資訓練你成為思路清晰、文筆流暢又活力十足的校園記者，相關訊息請至本組洽詢。
二、寒假將近，計劃於寒假期間辦理校外旅遊或畢業旅行之班級，請務必遵守學校規定事項及申請辦法。
學生輔導中心
近日天氣多變化，本中心提醒您，在留意衣物增減與自身保暖之餘，也別忘了多多關心自己及身邊親
朋好友的心情！
衛生保健組
疾管署資料顯示，今年首例境外移入腸病毒71型個案，為一名3歲大男童，與父母長住馬來西亞，11月26日回國時出現喉嚨痛、耳朵痛等症狀，隔日因手腳掌、膝蓋、臀部出現紅疹就醫，經檢驗確診為腸病毒71型。疾管署提醒，冬天雖然不是腸病毒流行季，但腸病毒並不會完全停止活動，全年皆有感染的風險，民眾無論身處國內外，都要維持良好的衛生習慣，避免腸病毒趁虛而入。腸病毒的傳染力極強，但可透過簡單的洗手、養成良好的個人衛生習慣、均衡飲食、適度運動及充足睡眠增強免疫力。生病時，應儘速就醫；流行期間避免出入人潮擁擠、空氣不流通的公共場所，並注意居家環境的衛生清潔及通風，即可有效降低感染的機會。如有發燒、鼻炎、結膜炎、紅疹等症狀，應儘速就醫，且主動告知醫師相關旅遊史，並通知健康中心依傳染病防治流程做追蹤管理。
體育組
2014 CHIHLEE 5K RUN 校園路跑12月24日（星期三）全面開跑！參賽者請於活動當天中午12時至本組進行檢錄，檢錄報到後請確實保管好晶片感應裝置及號碼布。比賽結束後，請攜帶晶片感應裝置至終點服務站換取完賽證明。誠摯邀請全校師生到場為參賽者加油打氣！

☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆
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