


☆女青年聯誼會榮獲「教育部104年全國大專校院學生社團評選」特優獎
應用英語系學會榮獲優等獎
☆學生會榮獲「教育部104年全國自治性社團競賽」優等獎
軍訓室
一、本學期「學生校外賃居訪視暨安全評核工作」，即日起至4月17日（星期五）期間實施，學校教官及校安老師將分赴同學租屋處協助檢視相關出入通道、消防器材與安全設施，屆時將先行以電話聯繫同學可配合訪視時間，以確保租屋環境安全無虞。
二、春暉紫錐花反毒宣導：淺談濫用K他命之生理及心理危害性
    第三級毒品K他命屬中樞神經抑制劑，副作用包括心搏過速、血壓上升、震顫、肌肉緊張而呈強直性、陣攣性運動等，部分病人會出現不愉快的夢、意識模糊、幻覺、無理行為及胡言亂語，發生率約12％。最近研究顯示：濫用K他命會罹患慢性間質性膀胱炎，使膀胱壁增厚，容量變小，產生頻尿、尿急、小便疼痛、血尿、下腹部疼痛等症狀，嚴重者甚至會出現尿量減少、水腫等腎功能不全的症狀，甚至須進行膀胱重建手術。K他命藥效約可維持1小時，但影響吸食者感覺、協調及判斷力則可長達16至24小時，並會產生噁心、嘔吐、複視、視覺模糊、影像扭曲、暫時性失憶及身體失去平衡等症狀。長期使用會產生耐受性及心理依賴性，造成強迫性使用，且不易戒除（本內容由行政院衛生署食品藥物管理局提供）。
生活輔導組
已通過本（103）學年度大專弱勢助學計畫申請之同學，請於7月31日（星期五）前完成服務時數，以免下學年無法申辦。                                                                                           
課外活動組
    「社團回顧-微電影大賽」微電影創意拍攝徵件活動，即日起至4月17日（星期五）前，請將報名表及作品繳交至本組，歡迎社團同學踴躍投稿。

學生輔導中心
一、第154期心情專輯「幸福的密碼」已於3月31日（星期二）出刊，請副班長至班級櫃領取並張貼於班級公布欄，同時也請同學及老師至學校電子郵件信箱收信點閱。

二、面對生活中的各種壓力，別忘了適時調適心情。本中心提供紓壓體驗預約，5人以上即可報名，歡迎大家踴躍報名，好好照顧自己的身心。
衛保組

一、腸病毒為一群病毒的總稱，包含小兒麻痺病毒、克沙奇病毒A型及B型、伊科病毒腸病毒68-71型共約60餘型，其中腸病毒71型容易侵犯中樞神經系統，造成嚴重併發症。主要經由腸胃道（糞—口、水或食物污染）或呼吸道（飛沫、咳嗽或打噴嚏）傳染，亦可經由接觸病人的分泌物而感染。腸病毒可以引發多種疾病，其中很多是沒有症狀的感染，或只出現類似一般感冒的輕微症狀。常引起手足口病及疱疹性咽峽炎，有些時候會引起一些較特殊的臨床表現，包括無菌性腦膜炎、病毒性腦炎、心肌炎、肢體麻痺症候群、急性出血性結膜炎等。腸病毒的傳染力極強，但透過簡單的洗手、養成良好的個人衛生習慣、均衡飲食、適度運動及充足睡眠，可增強免疫力。生病時，應儘速就醫；流行期間，避免出入人潮擁擠、空氣不流通的公共場所，並注意居家環境的衛生清潔及通風，即可有效降低感染的機會。
二、請全校師生注意日常生活保健、多洗手、注意環境通風；若有特殊狀況如：罹患流感、腸病毒、紅眼症等高傳染性疾病，建議就醫及居家休息，並請通知健康中心，進行追蹤管理。
體育組
1、 炎炎夏日即將來臨，請各位同學在運動場上揮灑汗水的同時，不要忘記補充水分。此外，呼籲想從事水域活動的同學，除考量自身體能之外，務必選擇有救生員或合格戲水場合，並且避免前往危險水域戲水。
2、 系際盃籃球賽正如火如荼的激烈爭戰中，歡迎各位同學前往比賽場地，為自己的系隊加油打氣。
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※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※





☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆











