

  新的學期開始，致理校園歡迎您！
軍訓室

一、102學年度第2學期兵役緩徵及儘召申請作業已開始，凡本校民國84年次及轉（復）學之男同學，如尚未辦理兵役緩徵及儘召申請者，請速至本室辦理，以維個人權益 （請攜帶身分證影本、退伍令影本-當過兵者、免役證明）。
二、新北市政府結合崔媽媽基金會、勵馨基金會、永鉅資產管理及新北市國際移動線租屋服務平台等相關資源成立「新北市租屋服務平台」，服務項目包含：補貼仲介費、補助修繕、法律諮詢及房屋出租資訊，請同學多加利用。新北市租屋服務平台網址：https://rent.planning.ntpc.gov.tw/marketInformation.aspx?nb=NB00000059。
三、本室網站公布「防範一氧化碳中毒」相關資訊，內容包含宣導海報、宣傳影片及宣導資料，請各位同學多加運用。
四、請各班班長於3月19日（星期三）中午12時前將賃居校外同學調查表及自評表請導師簽名後交回本室。另，本學期賃居座談會預訂於5月19日（星期一）於人文大樓8樓演講廳召開，請賃居同學屆時踴躍參加。
五、102學年度第2學期勞作教育課程開設時段如下：週一企管系、週二財金系、週三應英系、週四行管系、保金系及週五休閒系（不含休一C），上課時間為週一至週五中午12時15分至下午1時15分。另，有關大學部同學（含轉學生）未取得勞作教育成績及格者（轉學生未取得該課程學分抵免證明者），請於2月27日（星期四）前至本室辦理課程加選作業。
生活輔導組
一、本學期持續推動「一分鐘清潔運動」，請各班班長、服務股長主動配合任課老師，請同學下課前一分鐘將抽屜、桌面及地上之垃圾送至走廊兩側之垃圾桶，並完成分類。
二、為加強推動保護智慧財產權，請各班同學於開學購書時，切勿於合法使用範圍之外委託校園內外影印店非法影印他人著作，以免觸法。
三、本學期固定教室之班級整潔評分自3月3日（星期一）開始，請同學共同維護校園整潔，尤應特別注意放學時教室打掃工作，避免影響日夜班級和諧。
課外活動組

一、本學期熱心公益優秀學生獎學金即日起至3月28日（星期五）止，請向本組提出申請，逾期恕不受理；相關訊息請至學務處網站查詢。
二、「喜鵲小舖愛心物資大募集」活動即日起開始，如家中有二手物品，請捐至綜合教學大樓B2本組辦公室；「喜鵲小舖」位於本校綜合教學大樓1樓大門左側，二手物資轉變為有形愛心，除聚集致理人的愛心善舉外，並關照致理校園中更多需要的同學。
學生輔導中心
「班級專題演講」自本（24）日（星期一）起開放登記，每個班級一學期可申請一場專題演講。各演講場次及登記表已交給各班副班長，場次有限，先搶先贏喔！

衛生保健組
一、春天日夜溫差較大，氣候不穩，請同學注意保暖，均衡飲食，以維持身體健康。
二、流行性感冒防治宣導
（一）維持個人清潔衛生：勤洗手，於進食前及如廁後加強洗手，並注意營養、均衡飲食、充分的運動及充足的睡眠，以增強身體免疫力。
（二）隨時關心與注意同學之健康與請假情況：如同學出現異常之請假狀況或密集請假，或有疑似傳染病症狀時，請與健康中心聯絡，以進行必要之通報與預防措施。
（三）如有咳嗽情形，請配戴口罩：落實個人自主健康管理機制，維持教室等室內空間之空氣流通。適當休息與補充水分，依醫師指示接受治療，落實「生病不上課、不上班」原則，讓學生在家休養直至症狀解除後24小時始返校上課。如出現呼吸短促、呼吸困難、發紺、血痰或痰液變濃、胸痛、意識改變、低血壓或高燒持續48小時以上等流感危險徵兆者，應儘速送醫院治療。
體育組
一、2月18日至3月3日進行第3階段體育電腦選課，尚未選課同學請利用時間上網點選。
二、轉學生如有體育選課相關問題，請至本組辦公室（信義樓1F）洽詢。
三、患有先天性疾病及不能從事激烈運動的同學，應於選課前持有公立醫院診斷證明書向本組老師報備，得申請適應體育班上課。
四、同學上體育課時，務請穿著運動服裝，切勿穿著牛仔褲。
五、本學期舉辦系際盃籃球、排球及游泳等競賽，比賽相關資訊將公告至本組網頁，歡迎各系同學踴躍報名參加。
☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆








※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※


















