

軍訓室
一、請本校宿舍住宿同學不得在宿舍內接待任何非本校人員及非住宿生，住宿生帶非住宿者出入宿舍，將依住宿公約採扣點處分，嚴重者勒令退舍；非住宿生進入宿舍將依校規懲處，校外人士則通知警方處理。

二、防範一氧化碳中毒及其他安全事項（如用火、用電安全）宣導：提醒同學（尤其是校外賃居同學）使用瓦斯熱水器沐浴及瓦斯爐煮食時，須注意室內保持空氣流通，切忌門窗緊閉，避免肇生一氧化碳中毒及其意外事件。
三、教育部日前已擬妥「青年居住問題與對策專案報告」（初稿），請本校教職員生至青年居住論壇粉絲團專頁（http//：youthlivecityl.blogspot.tw/.）上網瀏覽及提出具體建議。

四、春暉紫錐花反毒宣導：第三級毒品K他命屬中樞神經抑制劑，副作用包括心搏過速、血壓上升、震顫、肌肉緊張而呈強直性、陣攣性運動等，部分病人會出現不愉快的夢、意識模糊、幻覺、無理行為及胡言亂語，發生率約12％。最近研究顯示，濫用K他命，會罹患慢性間質性膀胱炎，使膀胱壁增厚，容量變小，產生頻尿、尿急、小便疼痛、血尿、下腹部疼痛等症狀，嚴重者甚至會出現尿量減少、水腫等腎功能不全的症狀，甚至須進行膀胱重建手術。K他命藥效約可維持1小時，但影響吸食者感覺、協調及判斷力則可長達16至24小時，並會產生噁心、嘔吐、複視、視覺模糊、影像扭曲、暫時性失憶及身體失去平衡等症狀。長期使用會產生耐受性及心理依賴性，造成強迫性使用，且不易戒除（本內容由行政院衛福部食品藥物管理局提供），請同學切勿嘗試，以免自誤前程。
生活輔導組
一、請同學尊重智慧財產權，使用正版教科書，勿不法影印。學生影印書籍，如係整本或其大部分或化整為零之影印，實已超出合理使用範圍，屬侵害重製權之行為，須負擔刑事及民事之法律責任。
二、全校教室為日、夜間部合用，請同學使用後，務必將教室及座位抽屜清理乾淨，切勿將垃圾留在教室。同時，請將書籍、個人物品攜帶回家，以免遺失。

三、各類校外獎助學金已陸續公告於生輔組網頁（http://sa100.chihlee.edu.tw/files/14-1003-43864,r10-1.php），並定期更新訊息，請同學隨時瀏覽，踴躍申請。
四、請同學遵守電梯禮儀，優先禮讓給行動不便、師長及有需要者，切勿大聲喧嘩；進電梯後應轉身面應電梯門，避免面對面，並遵守「先出後進」禮儀。
課外活動組
一、「愛在畫中」展場志工招募，活動時間自4月2日（星期四）至30日（星期四），有意願擔任志工同學，請洽本組
（位於綜合教學大樓B2）蔡老師。

二、教育部青年發展署補助「青年自組團隊」計畫，最高補助1萬5千元，收件日期至4月15日（星期三）止，詳情請上本組網頁查詢。
三、「公益亮起來-新北市青年志工關懷社區」計畫志工招募，報名時間至3月24（星期二）止，預計招募200位志工，有意願擔任志工同學，請洽本組柳老師。
學生輔導中心
一、本中心招募新血囉！有興趣加入自助助人行列的同學們，歡迎加入心輔志工團隊。3月18日（星期三）將於和平大樓5樓團輔室辦理心輔志工期初迎新茶會，請至本中心填寫報名表或洽校內分機1228、1285，期待你的加入哦！

二、本學期導生時間「班級專題演講」以「生命教育」為主要核心議題，講題及講座週次表已在開學時發給各班副班長，請各班擇定方案並經導師簽名確認後，交由副班長至本中心預約。每班每學期僅有一次機會，額滿為止，請把握機會！

衛生保健組

一、病毒性腸胃炎宣導：
冬季與初春是諾羅病毒及輪狀病毒好發的季節，且已造成多起群聚事件，諾羅病毒為病毒性腸胃炎常見的感染源，傳染力極強，任何年齡層皆可能被感染。請留意個人衛生，確保自身及他人健康。 
二、請全校師生注意日常生活保健、多洗手、注意環境通風；若有特殊狀況，如：罹患流感、腸病毒、紅眼症等高傳染性疾病，建議就醫及居家休息，並請通知健康中心，進行追蹤管理。
體育組
本學期系際盃籃球錦標賽，賽程表已公布於本組公布欄及網站，請同學自行參閱；如有問題，請洽本組李組長（分機：1232）。歡迎同學踴躍參加，為場上的系隊加油！
☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆








※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※









