

軍訓室
本校四技及五專役男修習「全民國防課程」兵役役期折抵，辦法如下：
一、四技部

依教育部102年3月18日頒發之「全民國防教育軍事訓練課程折減常備兵役役期與軍事訓練期間實施辦法」辦理。
83年次（不含）前服「常備兵役」役期同學，每修習一學期全民國防課程依實際授課實數，每8堂課折抵1日。
83年次（含）後服「軍事訓練役」役期同學，修習之全民國防課程名稱及上課內容，均須為「全民國防教育軍事訓練」方得折抵役期。然同學入學時應修科目表已確定，屬契約行為，學年度內課程名稱及內容均無法變更，因此83年次（含）之同學無法折抵役期。（為符合教育部部頒規定，本校預定自102學年度起更改課程名稱及內容為「全民國防教育軍事訓練」，以利日後入學之役男役期折抵。）
二、五專部

83年次（含）後服「軍事訓練役」同學，在五專期間修習之全民國防課程得折抵役期4日。
83年次（不含）前服「常備役」役期同學，依實際全民國防上課堂數換算，每8堂課折抵1日役期。
※「常備役役期」為期1年，「軍事訓練役」為期4個月。如有任何問題，請洽本室林教官（02-22580318）詢問。
生活輔導組
一、「沾毒一次，終身遺憾」，為了正常美好的人生，切勿好奇吸食毒品，以免終身受毒品控制。
二、已通過申請本學年度大專弱勢助學計畫之同學，請於規定時限內完成服務時數，避免下學年無法申辦。
課外活動組
一、「喜鵲小舖愛心物資大募集」活動即日起開始募集，家中如有二手物品，可捐至綜合教學大樓B2本組辦公室。二手物資轉變為有形愛心，除聚集致理人的愛心善舉外，並關照致理校園中更需要的同學。請導師協助宣導，並安排於「導生時間」率同學前往參觀「喜鵲小舖」。（「喜鵲小舖」位於本校綜合教學大樓1樓大門右側）。
二、崇正基金會於5月4日至5日辦理「2013團康研習營」活動，報名費新台幣200元整，如有興趣參與的同學，可至「崇正青年部落格」下載報名表，即日起至4月26日止。
學生輔導中心
期中考即將來臨，本中心提醒您，面對考試的壓力，除用功唸書外，別忘了適時調適心情，歡迎大家來和平樓5樓本中心的心靈休憩區小憩片刻，儲備好能量，為期中考全力以赴。
體育運動組
一、本組訂於4月24日舉辦游泳比賽，有興趣的同學歡迎踴躍報名參加。
二、系際盃排球賽報名至4月26日止，未報名的系所請儘快報名。
衛生保健組
嚴密防治H7N9禽流感疫情，請注意下列事項：
一、近期如至大陸病例地區，返國時出現發燒或類流感症狀，可於機場尋求檢疫人員協助；返家後如有不適，應戴上口罩儘速就醫，向醫師說明旅遊及接觸史。
二、避免接觸禽鳥，非必要或無防護下，應避免與鳥、鴿、雞、鵝及鴨等飛禽接觸；如需清洗飼養禽鳥排泄物時，一定要戴口罩、膠質手套及用肥皂洗淨雙手。
三、慎選餐食食材，其肉品應選用經政府輔導驗證，取得CAS優良肉品標誌或經衛生各級屠宰檢查合格之生鮮肉品；食用雞、鴨、鵝（含蛋類）請務必完全熟食。
四、請落實正確且勤洗手等個人衛生措施；雙手避免任意碰觸眼、鼻、口等黏膜；咳嗽、打噴嚏應遮掩口鼻。
五、如發現有急性呼吸道症狀者，應戴上口罩，留置於單獨空間（應於非人潮必經之處，不需獨立空調，但要保持空氣流通），並儘速就醫及返家休息，儘量不上班、不上課。如住宿生罹病，除就醫外，於宿舍中應安置於與健康學生有所區隔之處，提供適當照護，直至症狀緩解後24小時。
六、最新相關疫情等資訊可上疾管局網站（http://www.cdc.gov.tw/）參閱，或撥打免付費民眾疫情通報及諮詢專線1922洽詢。
※請尊重智慧財產權 勿非法影印 以免觸法※





☆請副班長在導生時間宣達並張貼於公布欄內備查☆











